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ACTA DA SESIÓ N EXTRAORDINARIA E URXENTE CELEBRADA POLO PLENO DO 
CONCELLO DE LOBIOS EN DATA VINTE DE FEBREIRO DO ANO DOUS MIL 
OITO. 
 
          No Salón de Actos da Casa Consistorial do Concello de Lobios, sendo as  doce 
horas e seis minutos do día once de febreiro do ano dous mil oito, trala 
correspondente convocatoria e baixo a presidencia do Sr. Alcalde D. José Lamela 
Bautista da comezo a sesión extraordinaria ó existir quórum suficiente e que contou 
coa asistencia dos seguintes concelleiros: 
 

D. Manuel Paz León. 
D. Tomás Fernández González. 
D. Fernando Rodríguez Broullón. 
D. Antonio Estévez González. 
Dna. . María Belén González González 
D. Francisco Veloso González. 
 
Actúa como Secretaria a da Corporación Dna.Laura Feranandez Permuy. 
 
          Non asisten os concelleiros D. Benito Vázquez Vázquez, Dna. María del 

Carmen Yáñez Salgado, D. Jesús Deibe Fernández Simo e D. Cayetano Carballo 
Suárez. 

 
Sendo a hora sinalada, pásase a tratar os seguintes asuntos que conforman a 

orde do día: 
 
 
PUNTO PRIMEIRO: RATIFICACIÓ N DO CARÁCTER URXENTE DA 

CONVOCATORIA. 
 

          En cumprimento do preceptuado no artigo 79 do Real Decreto 2568/1986,de 28 
de novembro, polo que se aproba o Regulamento de Organización, Funcionamento e 
Réxime Xurídico das Entidades Locais, o Sr. Benito Vázquez Vázquez propón ó Pleno o 
pronunciamento sobre a urxencia do asunto incluído no punto segundo da orde do día 
do presente Pleno extraordinario urxente, xustificado pola necesidade de acadar unha 
axilidade e eficacia na xestión municipal 
 
Por parte do Sr. Alcalde dáse lectura á seguinte 
 

“PROPOSTA DA ALCALDÍA  
 

VISTO que tres dos membros elixidos para formar parte das mesas electorais nas 
vindeiras Eleccións ás Cortes Xerais 2008, por diversos motivos non puideron ser 
notificados. 
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VISTA a petición feita pola Xunta Electoral de Zona (Bande), e a necesidade de 
nomear outras tres persoas para cubrir eses cargos vacantes e por motivo de 
calendario a urxencia en facelo,  
 
 
PROPOÑO Ó PLENO DO CONCELLO A ADOPCIÓN DO SEGUINTE 
ACORDO: 
 

Aproba-lo caracter de URXENCIA deste Pleno” 
 

Sometida a ratificación da urxencia a votación, resultou aprobada co seguinte 
resultado: 
 

 VOTOS A FAVOR: Sres:/as. Lamela Bautista, Paz León, Fernández 
González, Rodríguez Broullón, Estévez González , González González e Veloso González 
(sete votos a favor). 
 

  
 

 PUNTO SEGUNDO: SORTEO DOS MEMBROS DAS MESAS 
ELECTORAIS PARA AS ELECCIONS ÁS CORTES XERAIS 208 QUE NON PUIDIRON 
SER NOTIFICADOS. 

 
Por parte do Sr. Alcalde dáse lectura á seguinte 
 

“PROPOSTA DA ALCALDÍA  
 

 
VISTA a petición feita pola Xunta Electoral de Zona (Bande), e a imposibilidade de 
notificar a tres membros das mesas electorais,  
 
 
PROPOÑO Ó PLENO DO CONCELLO A ADOPCIÓN DO SEGUINTE 
ACORDO: 
 
Sortear os seguintes membros das mesas electorais: 
 
 

                              Distrito    Sección     Mesa     Dirección                      Cargo                     
1 001 A MULTIUSOS 1ºSup 2º 

Vog 
1 001 A MULTIUSOS 2º Sup 1º 

Vog 
1 003 A GANCEIROS 1º Vogal 
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O resultado definitivo do sorteo, acadou o seguinte resultado: 
 

          1º SUPLENTE DO 2º VOGAL NO DISTRITO 1, SECCIÓ N 001, MESA A, en 
substitución de Dª.Gracieta Estevez San Martin: Dª. HERMINIA GONZALEZ 
GOMEZ, provista de DNI nº 76711675-M. 
 
          2º SUPLENTE DO 1º VOGAL NO DISTRITO 1, SECCIÓ N 001, MESA A, en 
substitución de Dna. Eva Gonzalez Gonzalez: Dª. MARIA DEL CARMEN GONZALEZ 
GONZÁLEZ, provista de DNI nº 34911523 -F. 
 
          1º VOGAL TITULAR NO DISTRITO 1, SECCIÓ N 003, MESA A, en 
substitución de D.Manuel Araujo Rodriguez: Dª. DEBORA RODRÍGUEZ 
FERNANDEZ, provista de DNI nº 44453145-X. 

 
E non habendo mais asuntos a tratar o Sr. Alcalde-Presidente levanta a sesión ás doce 
horas e vintedous minutos do día da data do que eu, como Secretaria, dou fé. 
 
O Presidente                                                                                               A Secretaria 
 
 
 
 
Asdo.: José Lamela Bautista                                       Asdo.: Laura Fernández Permuy 
 
 
 
 

 

 

 

 
 
 

 
 

 


